

首批三万居民享受医保

本报讯(记者 谢庆 通讯员 赵希金 李建文)“有了医保卡,我们以后看病就不再发愁了!”昨日上午,在荥阳市举行的城镇居民医保卡发放仪式上,京城街道居民张淑芳激动地说。像张淑芳一样,荥阳市首批将有3万多人享受到医保带来的福利。该市城镇居民医保走在郑州乃至全省(市)的前列。荥阳市城镇居民医保工作从2007年2月开始,历时半年时间进行了调研

测算和出台方案。从10月开始进行广泛宣传,并派出工作人员上门入户开展工作,让群众知晓政策,积极参与。荥阳市委、市政府要求各单位及时上报督促参保缴费情况,并将此项工作列入监督检查考评工作的重要内容。荥阳各方面全力以赴办好这项惠及民生的大事,3个月的时间里,参保人员逾3万人,占到应参保人数60%。凡参保居民,荥阳市财政为成年人

每年补助50元,未成年人补助30元,低保人员全额补助。按照规定,基本医疗保险和补充医疗保险每人每自然年最高可报销53000元。与此同时,荥阳居民医保网络也已开通,居民医疗保障政策达到全覆盖。荥阳市区3家定点医院和两家定点零售药店已与该市医疗保险经办机构联网,参保居民可持卡到定点医院看病就医,到定点药店刷卡买药。

打造高品质都市党报

我省21个项目
获国家科技奖 2版

郑州铁路局
公布今年春运方案 5版

去年我市CPI
同比上涨5.6% 9版



今天白天到夜里 多云到晴
风力 偏南风 2-3级
温度 最高13℃ 最低0℃
降水概率 20%

双拥模范城 郑州五连冠

我市隆重举行“全国双拥模范城”挂牌仪式

本报讯(记者 潘燕 李娜)昨日上午,我市隆重举行“全国双拥模范城”挂牌仪式。市政府大楼前的广场上军歌嘹亮,省军区副司令员王太顺少将、解放军信息工程大学政治部主任袁邦福少将与市长赵建才、市委常委、副市长马懿一起,共同将刻有“全国双拥模范城”的金色奖牌挂在了市政府大楼前。这是我市继1994年以来第五次获得这一殊荣。

市领导杨丽萍、李建华、张发亮、王林贺、王薇,郑州警备区政委高方斌大校以及部分驻郑官兵、机关干部、职工群众、青年学生和各级双拥工作者代表1000余人,共同见证了这一时刻。

在1月4日召开的全国双拥模范城命名表彰大会上,我市再次荣膺“全国双拥模范城”称号,并作为全省双拥模范城的代表,在人民大会堂接受了中央领导颁发的全国双拥模范城奖牌。

挂牌仪式上,市委常委、郑州警备区司令员李建华介绍了全国双拥模范城命名表彰大会的盛况。高方斌代表驻军在讲话中表示,驻郑部队要以这次荣获全国双拥模范城“五连冠”为起点,继续发扬我军拥政爱民的光荣传统,深入开展“学习郑州、宣传郑州、建设郑州、保卫郑州”活动,积极参与地方“四个文明”建设,为实现郑州跨越式发展作出新的贡献。

“实现五连冠的目标,是全市军民共同的政治荣誉。”赵建才代表市委、市政府、郑州警备区向全市军民表示祝贺。他说,近年来,我市双拥工作

整体水平有了进一步提高。地方各级党委和政府认真落实各项双拥优抚安置政策,军地双方在推进郑州跨越式发展中加强合作,在落实优抚安置政策中密切配合,双拥工作在全面建设小康社会进程中发挥了应有的作用。

“面临新的形势和任务,我们将进一步加强双拥工作,把双拥工作纳

入经济社会发展和部队建设的总体规划。”赵建才指出,今后一个时期,要把双拥工作摆上重要议事日程,努力使双拥工作在围绕中心、服务大局上有新的作为,在解决重点难点问题上有新的突破,在完善政策制度上有新的发展,在推进社会化经常化建设上有新的成效,不断开创我市双拥工作新局面。

在实现郑州跨越式发展中持续地良性互动,在全面建设小康社会进程中真诚合作,更是做好这项工作的要义。

一座城市的光荣

罗金羽

下同心协力、携手并进的崭新局面。

做好我市的双拥工作,就要在围绕中心、服务大局上下功,加大各项政策落实力度,在推进社会化经常化上有新的成效。做好双拥工作,需要创新载体,丰富内容,使之既有亲和力、感召力,又有社会影响力,达到水乳交融的境界。做好双拥工作,是一件长期的事情,落实科学发展观,军地双方

一座城市,双拥工作做得好,里面会有讲述不完的动人故事;一座城市,站在“全国双拥模范城”的高台上,是这座城市军民共同的光荣。“全国双拥模范城”五连冠,是一个新的起点。在这个起点上,进一步深化双拥工作,共创文明、和谐社会,共创文明、和谐郑州,需要我们共同努力。

短评

众志成城铸辉煌

——写在郑州市荣获全国双拥模范城“五连冠”之际

本报记者 刘春李 李娜

政策拥军彰显中原特色,宣传教育营造浓厚氛围,不断创新推动双拥工作向纵深发展

在郑州双拥工作的历史上,有一连串振奋人心的定格——

1994年7月,首次荣膺全国双拥模范城称号;

2004年1月,荣获全国双拥模范城“四连冠”;

2005年7月,荣获全省双拥模范城“五连冠”;

2008年1月,实现全国双拥模范城“五连冠”。

“军爱民来民拥军,军民团结一家亲。”这首表达军民鱼水深情的歌曲传唱了几代人,感染了几代人,并且随着时间的推移,不断地被赋予时代内涵,历久弥坚。同样在中原郑州,这首歌被演绎得情真意切,感人至深……

“双拥,我们是第一责任人!”郑州市的党政领导如是说,驻郑部队的首长亦如是说。

2004年郑州市荣获全国双拥模范城“四连冠”以来,我市双拥工作着眼于巩固和发展新型军政军民关系,

以互办实事为重点,以解决热点难点问题为突破口,积极开展“双拥模范城”创建活动,双拥工作整体水平有了进一步提高。

郑州市委、市政府十分重视双拥工作,把争创省、国家双拥模范城写入党代会报告、政府工作报告,纳入经济、社会发展总体规划,纳入党政军领导干部政绩考核范围;市、县(市)区党政一把手亲任双拥指挥部领导;坚持市委常委会军会制度、军地联系点制度、领导军事日制度等。

“政策拥军”是郑州双拥工作的一大特色。近年来,市委、市政府、郑州警备区出台《关于进一步加强双拥工作争创全国双拥模范城“五连冠”的决定》、《关于充分发挥驻军和民兵、预备役优势为郑州市全面建设小康社会做贡献的意见》、《关于大力支持驻郑部队做好军事斗争准备工作的若干规定》等一系列双拥政策。

形式多样的宣传教育,强化了全民的双拥意识和国防观念。河南博物院、郑州烈士陵园,作为首批省级国防教育基地,每年接待约100万人次;利用“全民国防教育日”、纪念双拥60周年、纪念抗日战争胜利60周年、纪念红军长征胜利70周年、郑州解放纪念日等时机,(下转第三版)

跨越发展 共促和谐

2007郑州跨越式发展年度经济人物评选启动

本报讯(记者 王文霞 孙志刚)金猪惜别银鼠闹,又是一年春来到。2007年,是又好又快的一年,是意气风发的一年。我市强力推进跨越式发展战略,产业结构优化升级,综合实力明显增强,城市建设日新月异,人居环境明显改善,经济总量在全国大中城市和省会城市中的位次继续前移。为展示精英风采,2007郑州跨越式发展年度经济人物评选活动即日起正式启动。

2007郑州跨越式发展年度经济人物评选,是继2006年后第二次举行,首届年度经济人物评选活动得到广大群众和读者的热情关注和积极参与,他们通过信件、网上投票等方式投身活动之中,最终使活动圆满完成,同时也为2007年度经济人物的成功评选提供了好的经验和群众基础。

今年的评选活动从规模和规格上都比第一届有很大的提升。市委、市政府对此次活动高度重视,省委常委、市委书记王文超专门作出批示,要求此次活动“搞就搞好,搞得有影响力、有凝聚力、有推动力”。

评选活动由郑州日报社主办,特邀市发改委、市建委、市经委、市国资委、市科技局、市财政局、市交通局、市规划局、市环保局、市农业局、市水利局、市林业局、市文化局、市房管局、市商务局、市统计局、市旅游局、市中小企业局、市工商局、市质监局、市国税局、市地税

局、市妇联、团市委等单位参加。通过评选活动,全面盘点我市学习贯彻落实十七大精神、推动跨越式发展取得的突出成就,宣传为跨越式发展作出突出贡献的功勋人物和先进人物,在全社会营造更为浓郁的跨越发展的良好氛围,激励全市人民进一步振奋精神,扎实工作,把党的十七大精神落实到我市经济社会跨越发展的实际工作中。

2007郑州跨越式发展年度经济人物评选,以“跨越发展,共促和谐”为活动主题,设置主榜和分榜,主榜包括“跨越式发展功勋人物奖(6名)”、“跨越式发展精英人物奖(10名)”两项;分榜包括“跨越式发展杰出青年人物”、“跨越式发展杰出巾帼人物”、“跨越式发展杰出民营企业家”、“跨越式发展创新人物”、“跨越式发展最具活力企业”等。由评委会委员推荐候选人,通过郑州日报、郑州晚报、中原网、商都网以及省会其他媒体介绍候选人情况。评选活动结束后,1月下旬举行颁奖典礼。

在评选年度经济人物的同时,本报还将开展一系列相关活动:盘点2007年郑州市经济社会跨越式发展成就,并推出特刊;评出2007年郑州跨越式发展十大新闻;举办高峰论坛等。

在这辞旧迎新之际,作为郑州市民,请投出你神圣的一票,选出你心目中的绿城英雄,为他们喝彩、鼓掌。活动咨询热线:0371-60545888。

市十二届人民代表大会第六次会议2月中旬召开

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)市十二届人大常委会第三十三次会议昨日举行。会议决定,郑州市十二届人民代表大会第六次会议将于今年2月中旬召开。

会议由市人大常委会主任郝建生主持。

会议分别听取并审议了市委常委、副市长穆为民,市中级人民法院院长贾进鑫,市检察院检察长李自民,市人大常委会秘书长赵英所作的关于人事任免案的情况说明。

会议以无记名投票的方式,表决通过了人事任免案。

会议表决通过了“关于召开郑州市十二届人民代表大会第六次会议的决定”,郑州市十二届人民代表大会第六次会议将于2008年2月中旬召开,会议的建议议程是:听取和审查郑州市人民政府工作报告;审查和批准郑州市2007年国民经济和社会发展规划执行情况报告与2008年国民经济和社会发展规划;审查和批准郑州市2007年财政预算执行情况报告和2008年财政预算;听取和审查市人大常委会工作报告;听取和审查郑州市中级人民法院工作报告;听取和审查郑州市人民检察院工作报告及其他事项。(下转第二版)

跨越发展 共促和谐

2007 郑州跨越式发展年度经济人物评选大幕开启

2007 承前启后,全市跨越式发展坚实走过又一年,辉煌征程,百舸争流,谁是其间中流砥柱,谁在其间踏地躬耕……

第二届年度经济人物评选灿然启动,我们与您、与全市人民共同评选、瞩目身边的经济英雄。

2007年度经济人物评选委员会 咨询热线:60545888